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Ministerie van Sociale Zaken en 
Werkgelegenheid 

A BRIEF ONDERTEKENEN 

Aan Minister van SZW 

Datum 

27 juni 2023 

n ota Nota CDA-Kamervragen over negatieve indexatie AKW 

Aanleiding 
Blingel) 

De leden Palland en Slootweg (beiden CDA) hebben vragen gesteld over de 

negatieve indexatie van de kinderbijslag per 1 juli 2023. In de bijlage vindt u de 

vragen en de antwoorden hierop. 

Geadviseerd besluit 

« Bent u akkoord met de beantwoording en verzending van de antwoorden 

op de vragen? 

Indien u akkoord bent, zal de beantwoording voor het zomerreces aan de 
TK worden verstuurd. Indien u niet kunt instemmen met de 
beantwoording, zal een uitstelbrief aan de TK worden verzonden in 

verband met het zomerreces. 
e _ Stemt u in met de invulling motie Palland/Stoffer ten aanzien van het in 9 

beeld brengen van het bereik van kindregelingen? ° 

Kernpunten 

e De AKW schrijft voor dat de kinderbijslag twee keer per jaar wordt 

geïndexeerd aan de hand van de ontwikkeling van de consumentenprijsindex 

(cpi). 

e  Vanaf 1 juli vindt een negatieve indexatie plaats van de kinderbijslag met 3%. 

Dit komt neer op een verlaging van het basisbedrag met — 
€ 11,52 per kind per kwartaal. 

e U hebt de Kamer geïnformeerd met uw brief van 14 juni jl. 

e De leden Palland en Slootweg (beiden CDA) hebben vragen gesteld over de 

negatieve indexatie. 
e In vraag 7 wordt gerefereerd aan de motie Palland/Stoffer die vraagt om het 

in beeld brengen van het bereik van kindregelingen. Het voorstel is om 
invulling te geven aan eme eee dane vande Sz 

begroting een tabel en figuur op te nemen die de ontwikkeling van de_ 

kindbedragen over de tijd weergeven. Ook kunnen we de hoogte van de 

kindregelingen inzichtelijk maken voor verschillende huishoudsamenstellingen 
evenals tot welk inkomen de kindregelingen doorlopen. 

« De beantwoording is afgestemd met ASEA, FEZ en WBJA. 

Bijlagen 

Volgnummer Naam Actie Informatie 
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Datum 
Kamerbrief negatieve Ter informatie (niet 27 juni 2023 
indexatie AKW van _ verzenden) 
14 juni jl. 
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